

ЮБИЛЕЙ А. Б. ВИНЕРА



г. Таллин

МОЛОДЕЖЬ ЭСТОНИИ

25 ЯНВ 1958

Сегодня исполняется 60 лет со дня рождения и 40-летие сценической деятельности народного артиста Эстонской ССР, лауреата Сталинской премии Александра Борисовича Винера.

Много упорного труда, настойчивости, таланта, творческого горения вложил юбиляр в развитие эстонского национального искусства. Его имя прочно связано с историей, жизнью и развитием Государственного Ордена Трудового Красного Знамени Академического театра оперы и балета «Эстония».

Большая заслуга А. Б. Винера и в том, что театр глубоко освоил принципы социалистического реализма, что мастерство творческого коллектива театра непрерывно росло. Несомненно, Александру Борисовичу принадлежит заслуга и в воспитании молодых талантливых артистов театра Х. Пуур, Т. Рандвийр, А. Пюви, П. Падарик.

Коллектив театра, которым руководил Александр Борисович, осуществил такие замечательные постановки, как «Огни мщениия» Э. Каппа, «Борис Годунов» Мусоргского, «Рука об руку» Г. Эрнесакса, балеты «Тийна» Л. Аустер и «Золотопряхи» Э. Каппа.

Эти произведения очень популярны у нас в Эстонии. Они были очень тепло встречены и в Москве на декаде эстонского искусства и литературы.

В постановку этих произведений был вложен большой творческий труд всего коллектива и большой талант главного режиссера театра Александра Борисовича Винера.

Зрители с большой благодарностью отзываются о произведениях, поставленных на сцене театра Александром Борисовичем Винером.

Пользуясь случаем, мы хотим выразить самую горячую благодарность юбиляру от читателей нашей газеты. Александр Борисович неоднократно выступал в молодежной прессе, пропагандируя музыкальную и театральную культуру.

Доброго здоровья Вам, творческих сил и самых больших успехов, дорогой Александр Борисович!